

इलाहाबाद विकास प्राधिकरण,इलाहाबाद।

प्रेस विज्ञप्ति

आज दिनांक 27-06-2017 को इलाहाबाद विकास प्राधिकरण के आठवें तल स्थित कमेटी हाल में 117वीं बोर्ड बैठक मा0आयुक्त श्री आशीष गोयल की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। सर्वप्रथम इलाहाबाद विकास प्राधिकरण की गत बैठक दिनांक 10-04-2017 में लिए गये निर्णयों की सम्पुष्टि की गयी एवं तत्पश्चात् उक्त की अनुपालन आख्या पर बिन्दुवार मत स्थित किया गया जो, निम्नवत् है:-

- आय-व्यय वित्तीय वर्ष, 2017-18 के संशोधन के क्रम में आय के स्रोत बढ़ाने के मुद्दों पर शमन शुल्क के सन्दर्भ में मत स्थिर हुआ कि आय बढ़ाने एवं शहर के सुनियोजित विकास हेतु शमन की कार्यवाहियों में तेजी लायी जायेगी। प्रत्येक स्तर पर नीचे के लेवल तक सभी इलाहाबाद विकास प्राधिकरण कर्मियों की माइक्रो प्लानिंग करके समयबद्ध लक्ष्य निर्धारित किया जायगा।
- इलाहाबाद विकास प्राधिकरण को प्राप्त होने वाली 2 प्रतिशत स्टाम्प ड्यूटी से प्राप्त होने वाली धनराशि रु0 9781.18 लाख का 90 प्रतिशत अंश रु0 880306 लाख डिफ्रीज करने पर बोर्ड द्वारा सैद्धान्तिक सहमति प्रदान करते हुए निर्देश दिये गये कि इस धनराशि से अर्द्ध कुम्भ के दृष्टिगत अवस्थापना सुविधाओं एवं ट्रैफिक व्यवस्थाओं के सुधार पर व्यय किया जायेगा।
- निर्माण/विकास कार्यों की जाँच हेतु थर्ड पार्टी का चयन एवं उसके लिए नियम/शर्तें तय करने हेतु उपाध्यक्ष,इलाहाबाद विकास प्राधिकरण की अध्यक्षता में एक कमेटी बनेगी,जिसमें सचिव,इलाहाबाद विकास प्राधिकरण, नगर आयुक्त,नगर निगम, वित्त नियन्त्रक, प्रभारी अधिकारी-विधि, अधिशाषी अभियन्ता, इलाहाबाद विकास प्राधिकरण सदस्य होंगे। यह समिति एक स्वतंत्र एजेन्सी का चयन करेगी जो इलाहाबाद विकास प्राधिकरण व नगर निगम के निर्माण/विकास कार्यों की गुणवत्ता की स्वतंत्र/निष्पक्ष जाँच करके रिपोर्ट देगी।
- मा0 मुख्यमंत्री जी के अपेक्षा के क्रम में इलाहाबाद में पर्यटन के विकास के दृष्टिगत रींवा राष्ट्रीय राजमार्ग पर टोल-प्लाजा के पास नई टाउनशिप सहित बोर्ड के समक्ष रखे जाने पर सहमति बनी। उक्त टाउनशिप में होटल एवं व्यावसायिक केन्द्र सहित आधुनिक सुविधायुक्त नियोजन किया जायेगा।
- इलाहाबाद महोयाजना-2021 में निर्मित क्षेत्र के सन्दर्भ में दो मानचित्रों में भिन्नता के दृष्टिगत विकास शुल्क निर्धारण में आ रहे भ्रम को दूर करने हेतु महायोजना के मूल मानचित्र को प्रभावी माना गया,जिससे सी0टी0सी0पी0 के प्रतिनिधि सहित सभी ने अपनी सहमति प्रदान की।

